
Scenariusz zajęć nr 25
Karta pracy nr 1a

Zadanie 1
Polecenie: Zapisz działania i oblicz, a następnie podaj odpowiedź.

Lokomotywa:

Wagon nr 1: 12 krów
Wagon nr 2: 6 koni
Wagon nr 3: 5 grubasów
Wagon nr 4: 19 bananów
Wagon nr 5: 6 fortepianów
Wagon nr 6: 1 armata
Wagon nr 7: 13 stołów i 12 szaf
Wagon nr 8: słoń, niedźwiedź, 2 żyrafy
Wagon nr 9: 11 świń
Wagon nr 10: 5 kufrów, 3 paki, 2 skrzynie

1. Na podstawie informacji powyżej oblicz, ile przedmiotów, zwierząt i ludzi 
    znajduje się w wagonach. 

Odp. ……………………………………………………………………………………………….............................................. .

Odp. ……………………………………………………………………………………………….............................................. .

2. Trzy wagony – nr 1, nr 2 i nr 9 zostały odłączone od lokomotywy. 
     Ile koni trzeba dodać do wagonu nr 2, żeby we wszystkich tych wagonach     
     znajdowało się w sumie 35 zwierząt?



Odp. ……………………………………………………………………………………………….............................................. .

3. O ile więcej jest przedmiotów w wagonach nr 5, 6, i 7 niż zwierząt 
    w wagonach nr 8 i 9?

Zadanie 2

Polecenie: Rozwiąż zadania i zapisz odpowiedzi.

1. Jedziesz pociągiem. Przed twoim wagonem są jeszcze trzy wagony, a za nim 
dwa. Z ilu wagonów składa się pociąg?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................. .

2. Dwaj tenisiści rozegrali ze sobą 5 meczów. Ile meczów rozegrał każdy z nich?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................. .

3. Ile wynosi połowa połowy  liczby 40?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................... .

4. Tomek przeczytał dzisiaj rozdziały lektury od 5 do 11 włącznie. 
Ile rozdziałów przeczytał Tomek?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................... .



Zadanie 2

Polecenie: Rozwiąż zadania i zapisz odpowiedzi.

1. Jedziesz pociągiem. Przed twoim wagonem są jeszcze trzy wagony, a za nim 
dwa. Z ilu wagonów składa się pociąg?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................. .

2. Dwaj tenisiści rozegrali ze sobą 5 meczów. Ile meczów rozegrał każdy z nich?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................. .

3. Ile wynosi połowa połowy  liczby 40?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................... .

4. Tomek przeczytał dzisiaj rozdziały lektury od 5 do 11 włącznie. 
Ile rozdziałów przeczytał Tomek?

Odp. ………………………………………………………………………………………………............................................... .


